A2 2. zarthelyi (B) 2025. aprilis 29.

GTK Nemzetkozi Gazdalkodés és Pénziigy Szamvitel szakos hallgatoinak

Név: NEPTUN: Kurzus:

1: 2: 3: 4: >

1. Hatarozza meg Cramer-szaballyal a kovetkezd egyenletrendszer
megoldasaban a "z" valtozo értékét!
—r —2y+2z=1
3x —y —4z =2

20 +4y — 32 =0 (5 pont)

2. Hatarozza meg az egyenletrendszer megoldasat a "p" paraméter

fiiggvényében!
—x—=3y+pz=0
3 —y+0oz=0
xT—2y+22=0

(5 pont)

3. Hatéarozza meg az alabbi matrix legnagyobb sajatértékéhez tartozo
sajatvektorait!

(5 pont )
2 +3

4. Szamitsa ki az f(z,y) = 2*In(y) — kétvaltozos fiiggvény

gradiensét a P(—1,1) pontban, majd irja fel itt az érintGsik egyenletét!
(5 pont)

JOo munkat kivanok!



